

Департамент образования Администрации г. Екатеринбурга
Управление образования Ленинского района
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение -детский сад № 195

620149 г. Екатеринбург ул. Громова, 144а, тел. 240-72-72, 240-93-00,
e-mail: mdou195@eduekb.ru, www.195.tvoysadik.ru

Мастер – класс «Голубь мира!»

Составила: Лопаткина Елена Игоревна

Екатеринбург

Мастер – класс «Голубь мира!» для воспитанников другого детского сада

Цель: развитие творческих способностей.

Задачи:

- Формировать чувство уважения, чести и долга, любви к Родине.
- Развивать мелкую моторику пальцев рук, фантазию и зрительную память.
- Расширять кругозор.

Голубь - один из самых узнаваемых символов мира, обошедший всю планету. Выражение голубь - мира, восходит к библейскому рассказу о голубе, принёсшем Ною в ковчег ветвь маслины. В наши дни выражение голубь - мира, получило популярность после окончания Второй мировой войны в связи с деятельностью Всемирного конгресса сторонников мира. Традиция выпускать белых голубей как символ мирных намерений жива и сейчас.

Ты - символ мира и добра,
Мой Голубь белый, вольный!
Напомни людям, что пора
Уже закончить войны!
Взлети ты выше облаков!
Пусть нас услышит каждый:
Лишь мир важнее всех основ-
Всё, без него, не важно...

Педагог: Добрый день! Сегодня в день праздника нам предстоит освоить несложные премудрости изготовления голубя мира, дружбы и любви, который будет являться приятным напоминанием о нашей встрече. Голубь мира – любовь, чистота, надежда. В военное время голуби исправно несли службу в качестве связистов. Для гарнизона осажденной крепости голубь нередко оставался последней надеждой для спасения и единственным средством передать мольбу о помощи. После второй мировой

войны художник П.Пикассо в 1949 году нарисовал голубку с оливковой веточкой в клюве, которая стала эмблемой Всемирного конгресса сторонников мира, а потом просто олицетворением мира и добрых известий, общепризнанной эмблемой мира во всем мире.

Воспитатель: Особенно прославились голуби в годы Великой Отечественной войны. Первые награды получили почтовые голуби, носившие секретные сообщения. Голубица по имени Мэри Экстерская, она поступила на голубиную службу в 1940 году и доставляла сверхсекретные сообщения в течение всей войны, вернувшись из одного из военных полетов с раздробленным крылом и тремя ранениями. Ей было наложено 22 шва. Во время одного из полётов была атакована ястребом. Несмотря на все испытания, она каждый раз находила дорогу домой.

Среди голубей были и спасатели. Голубь спас жизнь экипажу корабля пострадавшего от фашистов. Птица доставила донесение с координатами корабля в море, и этим спасла экипаж корабля. Голуби представляли собой настолько серьезную угрозу для врага, что специально отдавали приказы снайперам отстреливать голубей.

В честь боевых подвигов голубей в городе Ангарске установлен памятник «Голуби мира».

Голубю установлен памятник в 33 странах мира.

Воспитатель: голуби грациозные и красивые птицы. По праву, голубь - птица Мира

Воспитатель: сегодня с вами сделаем аппликацию, голубя символа мира из бумаги. Которую вы сможете подарить ветеранам

Посмотрите, как будет выглядеть наша работа.

Предлагаю вам сделать голубя самим

Голубь из салфеток делается так:

1. Сначала наклеим поздравление с 9 мая
2. После найдите крылышки из бумаги

3. Приклеиваем тело голубя
4. Раскрасим 9 мая красным карандашом
- 5 нарисуем глаз черным карандашом

Вопросы воспитателя:

Ребята, что вам больше всего понравилось на нашем занятии?

Почему люди стремятся общаться с голубями?

(голуби символ добра, мира, счастья, тепла, радости)

От кого нужно оберегать голубей? (от хищных птиц, животных, от жестоких людей).

Воспитатель: у вас получились замечательные голуби. В ваших руках кусочек мира, голубого мирного неба над головой. Мы хотим Мира на нашей родной земле. Ребята - вы наше будущее.

А сейчас мы с вами сфотографируемся с нашими голубями



